

全扫描

山西上党堆锦、青海青稞酒、内蒙古的牛肉干……不一样的沿黄九省特色商品昨日在郑州集体亮相。这场2011中国沿黄区域名优商品博览会暨第八届中国郑州糖酒食品(秋季)交易会为期三天,沿黄特色商品数不胜数,带给郑州市民的是不一样的感受。

晚报记者 程国平/文 马健 实习生 郭洋/图

沿黄特色商品到咱家门口

今明两天不妨去开开眼,尝尝鲜

沿黄九省特产展,各地特色自然少不了

在山西省参展展台,被国务院公布为第二批国家级非物质文化遗产的山西上党堆锦引来众多市民关注。据介绍,这种传统手工艺品,是唐朝时期将宫廷里用丝绸制作的工艺品堆锦带到上党古城,后流入民间的。经过千余年历史沧桑,这一手工技艺日臻完善,编织出的

“佛堂全像图”、“吉祥图”等形象逼真,色彩也很鲜明。

玫瑰作为天然的美容养颜佳品已有几千年历史,济南市平阴县被誉为“中国玫瑰之乡”,这次展会,济南的玫瑰制品如玫瑰膏、玫瑰酱、玫瑰花茶、玫瑰蜂蜜制品、玫瑰化妆品等也吸引着不少女性参观者。

大西北特色商品抢人眼

产自“聚宝盆”柴达木盆地的枸杞王,每斤售价为75元。

藏牦牛肉干,有的每斤售价为六七十元,有的则高达上百元。

此外,来自大西北的特色商品还有新疆

葡萄干、阿克苏红枣、新疆胡麻油、鹿角菜、鹿茸片、藏雪莲等。

当然,野山参、野生蛤蟆油、鹿胎膏、鹿心血等特色产品,包括新疆的民族工艺品都在展会上非常抢眼。

河南传统特色产品有新意

河南展区的展品也是特色突出,除了传统的原阳大米、驻马店香油、方便面、花生油等传统产品外,有些产品是过去在郑州还很少能看到的,南阳唐河县一家企业展示了用纯天然绿颜色大米——碧玉绿米生产的碧玉

米酒,据称含有丰富的微量元素,尤其是硒的含量是普通大米的4.43倍。

焦作一企业则用传统怀药之一的怀山药生产的山药琼浆,更是开拓了饮品的一个全新领域。

面粉也有“贵族”,2.5公斤25元

面粉也是此次展会的一个小亮点,除河南本地的面粉和食品企业外,还有很多来自安徽、上海、山东、江苏的外省面粉企业。

相比市场上的普通面粉,这些参展面粉品牌各有特色,价格也不低,比如产自赤峰的

荞麦粉,2.5公斤袋装的标价25元;赤峰的小米1公斤售价10元。产自邯郸的富硒石磨面粉,因为是“绿色保健食品”,每公斤售价为9.6元。还有一种高硒香米,又称“塞外香”,5公斤售价133元。



用绿颜色大米酿造的米酒“碧玉酒”

本周我市 羊肉价格略涨

本报讯 昨日,记者从郑州市物价局了解到,本周我市肉类价格总体稳定,羊肉价格略涨。本周农贸市场猪肉后腿肉价格为16.5元/500克,与上周、上月同期价格持平,比去年同期价格上涨50%;猪肉精瘦肉价格18元/500克,与上周、上月同期价格持平,比去年同期价格上涨44%。生猪出场价格(新郑报价)本周为9.65元/500克,比上周报价(9.5元/500克)相比略涨。

牛肉价格分别为17元/500克,均与上周及上月同期价格持平,与上年同期价格比分别上涨13.3%;羊肉价格由24元/500克涨至25元/500克,本周平均价格比上周平均价格上涨3.3%,与上月同期和上年同期比分别上涨4.2%和25%。

晚报记者 徐刚领

促进物流 业健康发展 政策措施的意见发布

据新华社8月19日电 中国政府网19日正式发布《国务院办公厅关于促进物流业健康发展政策措施的意见》。

《意见》共有9条,分别为:切实减轻物流企业税收负担、加大对物流业的土地政策支持力度、促进物流车辆便利通行,加快物流管理体制改革、鼓励整合物流设施资源、推进物流技术创新和应用,加大对物流业的投入、优先发展农产品物流业、加强组织协调。

2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市大报。

诚招各县、市空白区域唯一广告代办点 电话:65981801

省老年艺术大学 (9月18日开学) 舞蹈、声乐、电子琴、书画、摄影

郑州航空工业管理学院 特色专业 工程造价 建筑技术 技能教育 限额招生

轻松考名牌大学 河南 新疆 广西 海南 省内上学 省外高考 报名对象

人才招聘 聘托女生活老师 聘公关日薪300-800元 诚聘裁缝 高薪聘幼师保育员

出国劳务 新加坡劳务、建筑工 求职 全新凯美瑞包月天 培训 普通中专寻联办 一级建造师保过

家教 阳光保质家教 数英专辅 签约提分 郑大家教保提高 二周周老师英语 高中数学 张老教师英语 在职一对一保提高

生活 短信群发 庆典礼仪 医疗药品 个人征婚 商务礼仪 求职求购

电脑服务 本栏目支持单位商都二手网 夕阳红 郑州田馨养老院 招商合作 航空火车票系统 济南艺海数控公司